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Laskay Anna 

Kongresszusra készülünk
Hárman üljük körül az asztalt. Nők: feleségek és családanyák. Be-
szélgetünk. Sokszor csak elmesélve a saját történetünket, segítjük 
egymást tovább. Gondolatainkat közreadva, reméljük, sokan ma-
gukra ismernek, s „leülnek közénk”.

Anna: 	 Hazánk  kiemelkedő  egyházi  rendezvénye  lesz  szeptemberben  
az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus. Ez megkerülhe-
tetlen témát ad számunkra. Az, hogy melyikünkben mi játszó-
dik le az áldozás során, s hogy mit jelent számunkra az Eucha-
risztia,  nem is  biztos,  hogy szavakba önthető.  Én most  mégis  
azt kérem tőletek, beszélgessünk erről! 

Ildi:	 Az Eucharisztia számomra nagyon elvont fogalom, így maga ez 
a  szó  nem is  szokott eszembe  jutni.  Sokáig  jelképesnek  érez-
tem azt is, hogy Krisztus testét és vérét magamhoz veszem. Úgy 
éreztem,  ezzel  megvallom  a  keresztény  hitem,  megerősítem  a  
Jézushoz  való  tartozásomat,  de  valahogy  belül  nem  érintett 
meg. 

Andi: 	 Én  40 éves  korom óta  vagyok vallásgyakorló.  Lehet  azt  mon-
dani, hogy messziről indultam. Az idők folyamán lett egyre fon-
tosabb számomra az Eucharisztia. Egyre jobban érzem a szük-
ségét,  hogy  olyan  életet  éljek,  hogy  hetente  legalább  egyszer  
megáldozhassak.

Ildi: 	 Az  én  életemben  volt  egy  konkrét  pillanat,  amikor  minden  a  
helyére  került  ezen  a  téren,  ezért  én  azt  gondolom,  hogy  kell  
valami  lelki  megrázkódtatás,  hogy  megértsük  az  Eucharisztia  
jelentőségét. Az én esetemben legalábbis így volt. Amikor egy 
nehéz  betegség  során  fordultam  Istenhez  kegyelméért,  akkor  
éreztem  igazán,  hogy  az  Eucharisztia  által  igazán  velem  van!  
Azóta másképp viszonyulok hozzá. Bár már évekkel ezelőtt tör-
tént mindez, mégis bennem él, hogy akkor mennyire átéltem az 
Istennel való találkozást, s hogy milyen megnyugtató volt ez a 
tudat. Meggyőződésem, hogy a felépülésemben ennek legalább 
akkora szerepe volt, mint a gyógyszereknek.

Anna: 	 Ahogy  hallgattalak  benneteket,  az  volt  az  érzésem,  hogy  volt  
ebben  egyfajta  fokozatosság.  Az  én  esetemben  a  hitemmel  
együtt érett, árnyalódott az, hogy mit élek át a szentség véte-
lekor. Hálás vagyok érte nagyon Istennek, hogy jó ideje valódi 
találkozásként élem meg az áldozást. Azt élem át, hogy Krisz-
tust valóban magamhoz veszem, eljön hozzám, s onnantól vele 
járhatok-kelhetek, míg aztán ezt a tudatot felül nem írják a napi 
történések.

Andi:	 Olyan nehéz megfelelő szavakat találni, tényleg! Én a heti egy 
alkalmat vasárnap biztosan megélem, s mi tagadás, ehhez egy-
re jobban ragaszkodom is. Egyfajta vonzás ez! Érzem, hogy kell 
nekem, nem akarok e nélkül élni. Egy ideje törekszem rá, hogy 
csak minimálisat egyek a szertartás előtt, s persze megtartom 
a szentségi böjtöt, így olyan ez számomra, mintha valódi táplá-
lékhoz jutnék, amikor áldozni megyek.

Ildi: 	 A  vasárnapi  Szent  Liturgia  számomra  is  kiemelt.  Azt  érzem,  
hogy  az  egész  hetem  „meg  van  szentelve”,  s  ez  megnyugtató  
számomra. Átélem, hogy nem történhet semmi baj a családom-
mal, mert Isten vigyáz ránk. 

Anna: 	 Az  Eucharisztiában  való  részesüléshez  számomra  hozzátarto-
zik a bűnbánat szentsége. Az, hogy milyen lélekkel és bűnökkel 
megyek áldozni, az szintén sokat formálódott nálam az idők fo-
lyamán. Egyre inkább próbálok abban a tudatban létezni, hogy 
nagyon fontos az üdvösség! Arra az ideális állapotra vágyom, 
hogy ez ne legyen veszélyben. Így az a számomra megnyugtató, 
ha rendszeres gyónás mellett áldozhatok.

Andi:	 Bennem olyan érzés van, hogy jó lenne mindezt „megérdemel-
ni”.  Nekem a havi gyónás segít abban, hogy tényleg méltónak 
érezzem magam a Krisztussal való ilyen találkozásra. 

Anna:	 Én egyre jobban ajándékként élem meg, hogy létezik az Eucha-
risztia.  A  kongresszus  pedig  hatalmas  lehetőség  számunkra,  
hogy még inkább elmélyedjünk a titkában. S hiszem, hogy so-
kunknak nagy megerősítést jelent majd ez a rendezvény!

Ildi:	 Mivel egyházi iskolában tanítok, én nagyon készülök arra, hogy 
a diákjaimmal együtt személyesen is részt vegyek a kongresszu-
son, remélem, megvalósul! 

Kérdések a továbbgondoláshoz:

Mit  jelent  számomra  az  Eucharisztia?  Ki  
vagy mi segített, hogy a Krisztussal való ta-
lálkozást a szentáldozásban igazán megél-
jem? Inkább a mindennapokban érlelődött 
bennem az Eucharisztia vételének csodája, 
vagy egy kimagasló élmény vitt közelebb a 
titkának megsejtéséhez?

Ha válaszait velünk is megosztaná, kérjük, írja meg nekünk!  
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